

BRIGA I ODRŽAVANJE

Za razliku od drugih materijala za oblaganje, Hanex® Mineralna Ploča je neporozna i ima potpuno dimenzionalno bojenje. To omogućava da se HANEX® lako polira, uklanjajući oštećenja na površini kao što su ogrebotine, što vam omogućava da vratite površinu u prvobitno stanje.

SVAKODNEVNO ČIŠĆENJE

Obrišite vlažnom krpom ili sunđerom natopljenim vodom. Za osnovne mrlje, očistite blagim deterdžentima ili opštim sredstvima za čišćenje.

Povremeno prelazite celu površinu blagim abrazivnim sredstvom za čišćenje ili vlažnom plavom Scotch Brite™ mrežicom kako biste održali jedinstven izgled.

HEMIJSKA OŠTEĆENJA

Izbegavajte kontakt sa jakim hemikalijama koje mogu prouzrokovati oštećenje površine kao što su sredstva za čišćenje pećnice, aceton, sredstva za uklanjanje boje i druge jake hemikalije. Ako je materijal izložen navedenim sredstvima, odmah ga isperite vodom. Zapamtite, dugotrajan kontakt sa jakim hemikalijama može prouzrokovati ozbiljnu štetu na radnoj površini.

Jednostavni koraci za izbegavanje oštećenja:

- Izbegavajte sečenje direktno na HANEX®, uvek koristite ploču za sečenje.
- Nikada ne stavljajte tople posude direktno na radnu površinu. Iako HANEX® može izdržati visoke temperature, produženi periodi ili ekstremna toplota mogu izazvati trajno oštećenje.
- Jake kiseline, kao što su one koje se nalaze u sredstvima za čišćenje odvoda, treba odmah isprati vodom. Neka od ovih sredstava, kada ih ostavite na površini, mogu izazvati izbeljivanje, što može biti teško za uklanjanje.

OŠTEĆENJA UZROKOVANA TOPLOTOM

Prirodna osobina HANEX-a® daje odlična svojstva otpornosti na toplotu u poređenju sa drugim materijalima za oblaganje na tržištu. Međutim, stavljanje vrućih lonaca ili aparata za generisanje toplote direktno na HANEX® može prouzrokovati oštećenje radne ploče. Izbegavajte direktnu i indirektnu toplotu koja dostiže temperature od 80 ° C (170 ° F) ili više. Kod postavljanja toplih predmeta na radnu površinu uvek koristite podmetače ili tripode sa gumenim nogama.

UKLANJANJE UPORNIH MRLJA

- Da biste uklonili uporne mrlje, opekotine od cigareta ili ogrebotine, očistite obojeno područje blagim abrazivnim sredstvom za čišćenje pomoću plavog Scotch Brite™ jastučića/mrežice.
- Manje ogrebotine mogu se eliminisati pažljivim brušenjem oštećenog područja brusnim papirom od 120 granulata, nakon čega sledi granulacija od 220, završavajući sa brusnim papirom 320. Završite lagano trljajući površinu vlažnom, plavom Scotch Brite™ mrežicom kružnim pokretima da biste vratili izgled. Napomena: Mogu se koristiti različite metode zavisno od završne obrade.
- Za duboke ogrebotine i / ili druge štete koje mogu zahtevati stručno popravljavanje, molimo vas da se obratite ovlašćenom HANEX® licu za popravke ili sertifikovanom HANEX® fabrikatoru.

